	№
	задание

	1
	На одну порцию рисовой каши требуется 40 грамм риса и 0,12 литра молока. Какое наибольшее количество порций каши может приготовить столовая, если в ее распоряжении есть 900 грамм риса и 3 литра молока?
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	[image: image15.emf]В ходе химической реакции количество исходного вещества (реагента), которое еще

не вступило в реакцию, со временем постепенно уменьшается. На рисунке эта

зависимость представлена графиком. На оси абсцисс откладывается время в минутах,

прошедшее с момента начала реакции, на оси ординат – масса оставшегося реагента,

который еще не вступил в реакцию (в граммах). Определите по графику, сколько

граммов реагента вступило в реакцию за три минуты?
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	В случайном эксперименте симметричную монету бросают дважды. Найдите вероятность того, что орел не выпадет ни разу.
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	[image: image9.emf]Значение функции – это у!
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На отрезке [-1;4] найти общую длину интервалов, где функция принимает положительное значение.
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